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平成 27年度 第１回仙台市広域集客型産業立地促進助成金交付事業選定委員会 議事要旨 

 

Ⅰ 会議概要 

１．日  時 平成 27 年 7 月 15 日（水）10:00～12:00 

２．場  所 仙台市経済局第 1 会議室（仙台役所表小路仮庁舎 9 階） 

３．出席委員 3 名 

今野 薫，志賀 秀一，藤本雅彦 

４．説 明 者 事務局：経済局産業政策部企業立地課 

         申請者：一般社団法人チームスマイル 

５．審議事項 仙台市広域集客型産業立地促進助成金交付指定申請事業に関する審議 

       対象事業：一般社団法人チームスマイル（仙台 PIT） 

６．そ の 他 傍聴者・報道機関 なし 

 

Ⅱ 議事要旨 

１．定足数の確認 

委員 5 名中 3 名の出席となり，委員会の定足数を満たすことを確認。 

 

２．委員長及び副委員長の互選 

仙台市広域集客型産業立促進助成金交付事業選定委員会設置要綱第 4 条に基づき，藤本委員を委員

長，志賀委員を副委員長に選任。 

 

３．委員会の公開・非公開 

審議事項に関する情報が，仙台市情報公開条例第 7 条第 3 項のイの規定に該当すると判断されるこ

とから，本委員会を「非公開」と決定。 

 

４．議事録への署名 

今野委員を議事録署名人として指名。 

 

５．審査対象事業および審査方法等の確認 

各委員において「事業内容及び継続性」「集客力」「地域産業への貢献度」等の評価項目ごとに評価

を行った後，総合評価を行うことを確認。 
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６．申請者からの概要説明及び質疑応答 

  （申請者からの概要説明） 

 エンタテイメントによる心の復興支援活動を行うため，その活動拠点を仙台のほか，いわき・

釜石と東京に建設する。 

 仙台には 1000 人キャパを超えるライブハウスがなく，スタンディングで 1200 人収容の仙台

PIT は貸館事業として関係者の期待が高い。 

 東北の PIT ではコンサート，演劇，ライブビューイングのほか，子供たちが創作活動にチャレ

ンジするためのワークショップや催し物を提供していく。 

 仙台 PIT では週末は主に貸館興行，平日は貸館としての営業の他、心の復興支援のため，地元

の学生や子供たちの練習の場，発表の場として使ってもらうことを想定している。 

 非常に交通の便が良いというのがポイント。長町は仙台駅から JR で一駅。地下鉄などで仙台

市内の主要エリアからも十分アクセスしやすい場所を確保できている。 

（委員からの質疑応答） 

〔委員〕イベントの内容あるいは地域性をどのように考えているのか？ 

【申請者】仙台に PIT ができれば東北各地から人が集まり地域のつながりが生まれる。コンサートの他，

買い物など，広域集客の意味合いはエンタテイメントの効果だけに留まらないと考えている。 

〔委員〕地元の方など，街中のいろいろな方々に使ってもらえるような仕掛けも考えてほしい。 

〔委員〕東北の県境を感じないくらいの発想を，提案していってもらいたい。 

【申請者】協力企業である地元プロモーターや、ぴあ株式会社をはじめとする協賛・協力各社のネット

ワークを生かし，対応していきたい。 

〔委員〕東北ならではの文化の発信など，箱物だけではない企画を数多くやってもらいたい。 

【申請者】地元の若い人の想いや熱意も含め発信していきたい。仙台，東北，東京，場合によっては東

アジアまで含めてエンタテイメントを創り届けていくということも私どもの活動。 

 

７．審議 

  委員による意見交換の後，各委員において評価を行った結果，総合評価は全員 A 評価。委員の合議

を経て，選定結果を可とすることと決定。 

 

８．議事録の取扱い 

過去の委員会においては，審議対象に情報公開条例に基づく非開示情報が含まれるため議事録を公

開していなかったが，今後の審議内容に関しては非開示情報の取扱いに留意の上，公開することを

決定。 

 

  （議事終了） 


